

Акция "Снежный десант"

Сельскохозяйственный отряд «Ветеринар и сервисный отряд «Буа» являются родоначальниками Всероссийской акции «Снежный десант». В этом году акция «Снежный десант» стартовала 24 февраля и продлится до 3 марта. Бойцы студенческих отрядов занимаются благотворительной и добровольческой деятельностью. Во время акции бойцы выезжают в сельские поселения, где оказывают непосильную помощь местному населению: пенсионерам, инвалидам, ветеранам, одиноким пожилым людям — словом, тем, кому сложно справиться с бытовыми трудностями. Также бойцы студенческого отряда «Ветеринар» под руководством Ахметшиной Н.Г. оказывают первичную ветеринарную помощь населению.



В рамках проведения Всероссийской Акции «Снежный десант» была организована работа на территории Ново-Чечкабского, Сорок-Сайдаковского, Вольный Станского, Алькеевского сельского поселения. Бойцы оказали помощь по очистке снега в частных домах, так же занимались влажной уборкой мечети, а вечером в сельском клубе состоялся показ комедийного спектакля. Премьеру исполнили бойцы студенческого отряда (руководители театральной студии преподаватели татарского языка и литературы Гумерова Г.М., Латыпова Г.Ф.). Сельчане посмотрели комедию на одном дыхании и с большим удовольствием.

Благотворительность – это образ жизни

Участники акции «Снежный десант» – бойцы отряда «Буа» и «Ветеринар» побывали в гостях у пожилых, проживающих в ГАУСО «Буинский дом-интернат для престарелых и инвалидов». Трудовой десант помог при уборке снега с территории дома-интерната и порадовал пожилых людей концертной программой.

Время добра

Февраль был богат обильными снегопадами, что стало нелегким испытанием для жителей городов и сел, особенно для пожилых людей. Некоторым пенсионерам сложно передвигаться, а после снегопадов даже просто выйти из дома стало проблемой. Вооружившись лопатами бойцы студенческого отряда, все дружно убрали скопившийся во дворах снег, расчистили дорожки от домов к проезжей части. Такая помощь – неоценимое подспорье людям старшего поколения.



Ветеринарный Вестник



Газета ГАПОУ «Буинский ветеринарный техникум»

Февраль 2021 год

Специальный выпуск, посвященный Дню студенческих отрядов

Студенческие отряды - наша гордость

Студенческие отряды — это особый дух, особая энергия, позитивное отношение к жизни. Это особая связь, которая передается из поколения в поколение. В таких отрядах ребята раскрывают свои лидерские качества, обретают профессиональные навыки, получают бесценный трудовой и управленческий опыт. Участники студенческих отрядов вносят вклад в социально-экономическое развитие региона, укрепляют его благосостояние, получая при этом много полезного для себя.



Штаб студенческого отряда Буинского ветеринарного техникума состоит из сельскохозяйственного отряда «Ветеринар» и сервисного отряда «Буа». География деятельности наших членов отряда большая. Это районы Республики Татарстан, Воронеж, Сочи, Крым. Бойцы активно участвуют во всероссийских и международных акциях и проектах. Это Всероссийская добровольческая акция «Снежный десант», волонтеры движения WorldSkills Russia, а также волонтерские и трудовые акции. Деятельность студенческих отрядов позволяет решать большое количество практических задач, стоящих в данный момент перед страной: решение кадровых вопросов, организация временной и постоянной занятости молодежи, профилактика негативных явлений в молодежной среде, трудовое и нравственное воспитание, приобретение профессиональных навыков и ускорение процесса социализации молодых людей, решение вопросов финансовой обеспеченности студенчества.

Ежегодно 17 февраля тысячи студентов колледжей и вузов отмечают Всероссийский день студенческих отрядов.

От всей души поздравляю бойцов, командиров и всех участников движения с Днём Российских студенческих отрядов! Хочу пожелать бойцам студенческих отрядов здоровья, успехов, достатка. Пусть проделанная работа всегда приносит достойный результат, а все намеченные цели реализуются. Пусть дружба, приобретённая сейчас, пройдет с вами сквозь года и рядом всегда будут близкие вам люди. Желаю новых трудовых побед и достижений!

Директор ГАПОУ «Буинский ветеринарный техникум» И.М.Гиниятуллин



Наш адрес:
422430 г.Буинск
ул. Северная Коммуна д.41
тел.:8(84374) 3-12-94

Редакторы:
Каримова А.Ф.
Латыпова Г.Ф.

Компьютерная верстка и дизайн:
Мелихов Г.

Студенческий трудовой отряд "Ветеринар"

Студенческий отряд «Ветеринар» был создан в 2014 году совместно с отделом по делам молодежи спорта при администрации Буинского района. Руководителем отряда назначена преподаватель зооветеринарных дисциплин Ахметшина Н.Г.

Студенты отряда выполняют услуги по забору крови, по обрезке, чистке и лечению заболеваний копыт, прижиганию рогов крупного рогатого скота в филиалах ООО «Ак Барс Буинск» Буинского района РТ, АПК «Продовольственная программа» в Мамадышском районе, Мегаферме ООО «Навруз» Агрызского района, ООО Агрофирма «Апас» отделения «Курмаш» Апастовского района РТ.

В 2018 году бойцы в составе татарстанского регионального отделения РСО выезжали в Республику Крым на сбор винограда в хозяйстве ООО «Наш Крым».

В 2018-2020 годах студенты отряда работали ветеринарными специалистами в составе сборной ВССХО «МОСТ» РФ в Воронежской области и УК «ЭкоНива – АПК Холдинг» на зимнем этапе.

По итогам работы 2018 года на слете студенческих отрядов сельскохозяйственному отряду было вручено переходящее Знамя Татарстанского отделения РСО.

За период работы юные ветеринары показывали высокие профессиональные умения и навыки при выполнении различных производственных задач. Руководство «Ак Барс Буинск», администрация Буинского муниципального района, техникума и руководители хозяйств благодарят студентов за ответственный подход и добросовестный труд.

За высокий, весомый результат работы в ветеринарной деятельности Главным управлением ветеринарии кабинета министров Республики Татарстан в связи с юбилеем техникуму выделен мобильный передвижной ветеринарный пункт. В этой работе колоссальная заслуга отряда «Ветеринар» и ее руководителя Ахметшиной Н.Г.

Отряд является активным участником различных конкурсов. На II Форуме студенческой трудящейся молодежи Республики Татарстан отряду вручен Диплом победителя Республиканского конкурса «Студенческий трудовой отряд года – 2016» и специальный приз в номинации «Лучший студенческий сельскохозяйственный отряд» - грант в размере 25000 рублей.



Студенческий сервисный отряд "Буа"



С целью приобретения молодыми людьми навыков профессиональной и управленческой деятельности, содействия личностному развитию в ГАПОУ «Буинский ветеринарный техникум» был создан студенческий сервисный отряд «БУА», в котором насчитывается более 40 бойцов.

Студенческий Сервисный Отряд "БУА" – это работа в индустрии гостеприимства. Приветливо улыбаться, создавать комфортную атмосферу отдыха, заботиться о людях – это основная работа бойца студенческого сервисного отряда. Студенты работают официантами, барменами, кухонными работниками, спасателями, горничными, швейцарами, озеленителями и многое другое. Бойцы сервисного отряда обслуживают гостей в гостиничном и ресторанном бизнесе, в сфере общественного питания, отдыха и развлечений, во время проведения конференций, семинаров, выставок, крупнейших всероссийских и международных соревнований, а также работают в детских оздоровительных лагерях. Бойцы сервисного отряда обслуживали гостей Всероссийского фестиваля Национальная театральная премия «Золотая маска».

На сетевых и региональных чемпионатах WorldSkills Russia и при проведении демонстрационного экзамена бойцы работают волонтерами.

Во время летних каникул бойцы сервисного отряда «Буа» выезжали в Республику Крым, где работали в санатории «Форос» и «Утес». Заслуги бойцов отмечены Почетными грамотами и Благодарственными письмами. Сельскохозяйственный отряд «Ветеринар» (руководитель Ахметшина Н.Г.) и сервисный отряд «Буа» (руководитель Юнусова Ф.Ф) участвовали в республиканском конкурсе «Лучший Штаб студенческих отрядов профессиональной образовательной организации РТ» и стали обладателями сертификата на 60000 рублей. По итогам работы 2019 года было вручено переходящее Знамя Татарстанского отделения РСО.



